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#POTVRĐEN STATUS JEDNE OD NAJPODUZETNIJIH SREDINA#

Poreč je vodeći hrvatski grad po broju novootvorenih poduzeća na tisuću stanovnika. Prema

najnovijoj analizi poduzetničke aktivnosti, u Poreču se otvara 6,68 novih poduzeća na tisuću

stanovnika, što je najbolji rezultat među svim hrvatskim gradovima i još jedna potvrda snažnog

gospodarskog razvoja grada.

Riječ je o pokazatelju koji ne odražava samo poduzetničku aktivnost, već i kvalitetu poslovnog

okruženja koje se godinama sustavno razvija kroz ulaganja u infrastrukturu, poduzetničke

potpore, poslovne zone te programe usmjerene na razvoj gospodarstva i stvaranje novih radnih

mjesta.

Snagu porečkog gospodarstva potvrđuju i brojni drugi pokazatelji. Poreč se godinama ubraja

među hrvatske gradove s najizraženijom poduzetničkom aktivnošću, velikim brojem obrtnika i

visokom zaposlenošću, zbog čega je bio i finalist izbora za najbolji hrvatski grad u kategoriji

gospodarstva. Uz snažan turistički sektor, grad uspješno razvija i druge gospodarske djelatnosti

te kontinuirano privlači nove investicije.

Važan dio takvog razvoja čine i ulaganja u gospodarsku infrastrukturu. Grad kontinuirano ulaže

u širenje i opremanje gospodarskih zona, prometnu povezanost te komunalnu infrastrukturu

koja stvara preduvjete za nova ulaganja i otvaranje radnih mjesta. Ulaganja u pristupne

prometnice, javnu rasvjetu, oborinsku odvodnju i ostalu infrastrukturu omogućuju poduzetnicima

kvalitetnije uvjete poslovanja te dodatno povećavaju atraktivnost Poreča kao mjesta za

ulaganje.

Jedan od projekata razvoja poduzetničkog okruženja je Poduzetnički inkubator u Žbandaju, koji

ove godine obilježava deset godina rada. Nekadašnji zapušteni društveni dom pretvoren je u

suvremeni centar za poduzetnike početnike, s uredskim prostorima, edukacijama, zajedničkim

sadržajima i stručnom podrškom. Kroz inkubator su tijekom godina prošli brojni obrti i trgovačka

društva iz različitih djelatnosti, a mnogima je upravo ondje omogućen prvi ozbiljniji poslovni

razvoj.

Grad Poreč-Parenzo već dvanaestu godinu zaredom provodi i Program poticanja razvoja

poduzetništva kojim poduzetnicima osigurava bespovratne potpore za pokretanje poslovanja,

digitalizaciju, nabavu opreme, inovacije, pripremu EU projekata i ulaganja u obnovljive izvore

energije. Posebna mjera odnosi se i na subvencioniranje boravka djece u vrtiću za poduzetnice

početnice. U posljednjih pet godina potpore je koristilo više od 330 poduzetnika i obrtnika.

Dodatni poticaj razvoju gospodarstva daje i kreditna linija „Poduzetnik Istarska županija 2025.“,

kroz koju je za poduzetnike s područja Poreča osigurano pet milijuna eura kreditnog potencijala

uz subvencionirane kamate. Prvi odobreni krediti već su usmjereni u projekte iz područja

zdravstva, građevinarstva, trgovine, uslužnih djelatnosti i prijevoza putnika.

Poreč posebnu pažnju posvećuje i povezivanju mladih s tržištem rada. Sajam karijera, pokrenut

kao odgovor na potrebe mladih iskazane kroz Lokalni program za mlade Grada Poreča, i ove je

godine okupio učenike, poslodavce i obrazovne institucije iz Hrvatske i inozemstva. Mladima su

predstavljene mogućnosti obrazovanja, potrebe tržišta rada te prilike za buduće zapošljavanje i
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razvoj karijere.

„Još jedan dokaz koliko je naš grad jakog poduzetničkog duha pa i ovaj rezultat pripada našim

poduzetnicima i obrtnicima, ljudima koji svojim radom stvaraju nova radna mjesta i pokreću

razvoj našega grada. Hvala svima koji ulažu, stvaraju i vjeruju u Poreč. Upravo ste vi jedan od

ključnih razloga uspjeha našeg grada. Porečki Program poticanja razvoja poduzetništva i dalje

će biti ključni alat za konkretno poticanje gospodarstva. I dalje ćemo osluškivati potrebe

poduzetnika i biti vaš partner. Naš zadatak je stvarati okruženje u kojem se poduzetništvo potiče

i razvija, ali u kojem istovremeno čuvamo ono što čini Poreč posebnim, a to su prostor i kvalitetu

života“, rekao je gradonačelnik Loris Peršurić. (iPress)
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